

今年全市重点打好八场“硬仗”

力争每个县市区引进一家世界500强和两家央企

本报记者 张跃峰

8日,聊城市委书记林峰海在“东融西借、跨越赶超”三年攻坚战第二战役动员大会上表示,2014年聊城市要重点打好八场硬仗。

新闻延伸

继续精简 各级审批事项

8日,市委副书记、市长王忠林主持会议时表示,要进一步强化环境建设,各级要转变职能,强化服务,继续精简审批事项,确保服务更优、节奏更快、效率更高、环境更好。

王忠林指出,要统一思想、坚定信心。当前,聊城面临的机遇好,形成的基础好,拥有的队伍好,营造的氛围好,为聊城跨越赶超奠定了基础。全市上下要把思想统一到大会精神上来,坚定信心,聚焦发展,全力推进聊城跨越赶超;要敢打敢拼、攻坚克难,是硬仗就说明难度大、难题多,打好八场硬仗必须有打硬仗的状态、打硬仗的决心、打硬仗的措施;要发挥抢险滩的精神,围绕兴一方经济、富一方百姓,建一方文明,以对聊城发展高度负责的精神,争创一流的想,扎扎实实的干,抢占发展的制高点,使聊城的各项工作在全国、全省实现争先进位;要发扬钉钉子的精神,敢于与快的赛、与高的比、与强的竞高低,抓住一切发展机遇,促进聊城跨越赶超;要发扬啃硬骨头的精神,冲破思想观念的束缚,迎着困难上、破着难题进,不回避、不退缩,以更加自觉、更加主动的干劲解决发展中的一切问题,为实现跨越赶超扫清一切障碍;要发扬头拱地的精神,切实做到不达目的决不罢休,积小事成大事,积跬步成千里,以更大的担当助力聊城跨越赶超;要转变作风狠抓落实,领导干部要继续发扬好精神、好做法、好作风,在各项工作当中要身先士卒,一级带着一级干,一级做给一级看,在全市形成攥紧拳、同心干的强大合力;要强化工作责任,把八场硬仗里的各项任务认真分解,落实到人到事;要强化督查调度,要进一步研究制定措施,严格考核,营造干事创业的氛围。

本报记者 张跃峰

